11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.02.2009 15:07:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.02.2009 01:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168148/answer/168149




Hanuuwue arriioTHHALIMKY MOXKET CO3[aTh Ollpefie/ieHHble TPYOHOCTH, TaK KaK eCTh BePOSTHOCTh
HaJIM4us UMMYHHOTO (akTopa Oecriofusi.

CrnenyeT coaTh aHa/IU3 KPOBU Ha aHTUCIIEpMaJIbHbIE aHTUTela U BHIIOIHUTE MAR-TeCT.



